

10 причин выбрать Bishkek International School

1. Лидер по международной аккредитации
Как первая всемирная школа международного бакалавриата в Кыргызстане, мы устанавливаем высокий стандарт истинно международного образования и предлагаем престижную дипломную программу IB для учащихся с 16 до 18 лет. Учащиеся школ IB развивают в себе сильные академические, социальные и эмоциональные навыки и имеют больше возможностей поступить в лучшие университеты мира. BIS также была первой школой в Бишкеке, предоставляющей аккредитацию Cambridge International Examinations, в рамках которой предлагается программа и экзамены IGCSE для учащихся с 14 до 16 лет

2. Вдохновляющая образовательная среда
Учащиеся наслаждаются счастливой, безопасной и поддерживающей средой в BIS. Как отметила семья Короолуевых до своего отъезда в США: «Для нас, самым лучшим в школе было то, что дети были там счастливы. Они быстро интегрировались и полюбили школу, преподавателей и других учащихся.» Нашим основным подходом к обучению является создание такой среды, в которой учащиеся имеют возможность достигнуть своего максимального потенциала. Учащиеся хотят приходить в школу и учиться!

3. Отличные преподаватели
Наши преподаватели из США, Великобритании, Канады, Южной Африки, Колумбии, Франции, Японии, Польши и Кыргызстана имеют богатый опыт международного преподавания. Большинство из них обладают степенью магистра и кандидата наук. Преподаватели предметники предлагают отличные программы по всей школе по ИКТ, физической культуре, танцам, музыке, искусству и иностранным языкам. Соотношение числа преподавателей и учащихся позволяет уделять внимание каждому учащемуся.

10. Постоянное улучшение
Мы способствуем культуре постоянного развития среди наших учащихся и школы в целом. Это относится ко всем аспектам школьной жизни, но более видимо в ежегодных изменениях в сооружениях школы. В 2015 году мы открыли 5 новых кабинетов, 2 библиотеки, кабинет ИКТ и научную лабораторию. В 2016 закончим новый зал для спортивных мероприятий и школьных выступлений; 2 библиотеки/медиа/ИКТ кабинеты, 2 научные лаборатории и 6 кабинетов! Мы не останавливаемся на достигнутом и всегда работаем над тем, чтобы стать еще лучше!



4. Внеклассные занятия
С момента открытия школы, родители хвалили программу внеклассных занятий, которая включает в себя ушу, шахматы, скалолазание, футбол, бейсбол, теннис, кинопроизводство и многое другое! По словам семьи Ли: «В школе у детей было множество возможностей выставлять свои работы, проводить научные эксперименты, учиться командной работе. Посредством подобных образовательных процессов, мои дети приобрели уверенность в себе и не боялись выступать перед публикой.»



9. Удобное расположение
Хотя школа расположена в центре Бишкека, недалеко от Бишкекского Гуманитарного Университета на проспекте Мира, школа находится в тихом жилом районе, подальше от опасностей больших дорог. Это отличное и безопасное место для детей. Школа обладает самой большой игровой площадкой среди всех международных школ Бишкека, которая включает в себя баскетбольную площадку и поле с газоном для футбола.

5. Истинно международная школа
Учащиеся из США, Великобритании, Японии, Китая, Кореи и более 30 других стран создают культурно-разнообразную и творческую образовательную среду. Английский является основным языком преподавания и коммуникации, поэтому у учащихся есть возможность поступить в лучшие университеты мира в будущем. Для изучающих английский язык, мы предлагаем очень сильную программу английского как дополнительного языка с периодическими занятиями один на один.

8. Некоммерческая школа
Школа была учреждена сообществом родителей в качестве либеральной, светской и некоммерческой школы с прозрачным правлением и ведением деятельности. Предоставление отличного образования – единственная причина для существования BIS! Все получаемые средства используются для покрытия расходов школы или инвестируются в улучшение школы или в предоставление стипендий. В соответствии с положением об этике школы мы не даем взяток и платим все налоги, что является одним из методов того, как школа поддерживает государственное образование в стране.

7. Сила сообщества
Наша школа была учреждена сообществом для сообщества, и мы никогда не пренебрегаем пользой совместной работы. Ассоциация родителей активно вовлечена в управление школой, и мы активно практикуем культуру открытой коммуникации между родителями и школой. Благодаря нашей приверженности успеху мы достигли многого, и даже когда у нас возникают трудности, мы верим, что «вместе мы можем это сделать!»

6. Многоязычные учащиеся
Мы уделяем особое внимание изучению языков всеми нашими учащимися, а тем, кто уже хорошо владеет английским, мы содействуем в изучении как минимум 2 дополнительных языков. Помимо поддержки учащихся в продолжении изучения своих родных языков, мы предоставляем возможность изучать кыргызский, русский, французский и китайский языки, с новыми языками, предлагаемыми по мере расширения школы.